



## **В Куединском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

В Чернушинском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее не судимого 33-летнего жителя поселка Куеда, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя властей связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что ночью 13 марта 2016 года в поселке Куеда сотрудниками ДПС Отдела МВД России по Куединскому району был остановлен автомобиль под управлением местной жительницы, находившейся в состоянии алкогольного опьянения. Полицейские отстранили девушку от управления автомобилем. Во время задержания правонарушительницы, находившийся в автомобиле в состоянии алкогольного опьянения её 33-летний знакомый попытался воспрепятствовать законным действиям сотрудников полиции и ударил одного из них в грудь и поцарапал ему руку.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1042849>